



В Воронежской области в рамках расследования уголовного дела следователи выясняют обстоятельства получения травмы несовершеннолетним на занятиях по скалолазанию

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, вечером 14 мая 2018 года в помещении спортивного комплекса, расположенного на территории Ленинского района города Воронежа, проводились занятия секции скалолазания. Во время прохождения скоростной трассы на скалодроме 16-летний парень упал на пол с высоты не менее 6 метров. С полученными телесными повреждениями несовершеннолетний доставлен в медицинское учреждение.

Следователями выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы, а также установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1227903>